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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('J

14 FEBRUARI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERlŒER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Moties ingediend in openbare comrnissievergadering ("l

op 14 februari 1996 tot besluit van de interpellatie van :
de heer Lode Vanoost tot de minister van Vervoer over

«de steeds laksere toepassing van de veiligheidsnormen in
het luchtverkeer onder druk van de Sabena-directie» (nr 282)

1.Motie van aanbeveling (11.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost,

en het antwoord van de minister van Vervoer,

is van mening dat getekende sociale afspraken moeten
worden gerespecteerd en dat de directie van Sabena onmid-
dellijk het nodige moet doen om zich tegenover dit sociale
conflict constructief op te stellen, zowel in het belang van de
werknemers als in het belang van de veiligheid en van de
economie en om de schade aan de internationale uitstraling
van België te beperken,

verzoekt de regering dat haar ministers alle aandacht zou-
den schenken aan de ernstige sociale onrust bij Sabena.

L. VANOOST

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

14 FÉVRIER 1996

MOTIONS

COMMISSION DE IJINFRASTRUCTURE, DES
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES

PUBLIQUES

Motions déposées le 14 février 1996 en réunion publique
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de :

M. Lode Vanoost au ministre des Transports sur «l'appli-
cation de moins en moins stricte des normes de sécurité en
matière de navigation aérienne sous la pression de la direc-
tion de la Sabena» (n? 282)

1.Motion de recommandation (11.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost,

et la réponse du ministre des Transports,

estime que les accords sociaux qui ont été signés doivent
être respectés et que la direction de la Sabena doit faire im-
médiatement le nécessaire pour adopter une attitude
constructive dans le présent conflit social, et ce, dans l'inté-
rêt des travailleurs, de la sécurité et de l'économie et afin de
limiter le préjudice au rayonnement international de la Bel-
gique,

demande au gouvernement que ses ministres accordent
toute leur attention au grave malaise social qui règne à la
Sabena.

(*) Deuxième session de la 49éme législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (ll.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost

en het antwoord van de minister van Vervoer,

gaat over tot de orde van de dag.

T. PIETERS
M.MOOCK
M. BARTHOLOMEEUSSEN

[ 2 ]

2. Motion pure et simple (l1.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost

et la réponse du ministre des Transports,

passe à l'ordre du jour.


